

НОВОСТЬ
28.09.2017

ЛУКОЙЛ ПОДЕЛИЛСЯ ОПЫТОМ ПРИРОДООХРАННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РАМКАХ НЕФТЕГАЗОВОГО ФОРУМА В СУРГУТЕ

В год экологии ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») поделилось опытом работы в сфере охраны окружающей среды на практической конференции «Зеленые технологии в промышленности и недропользовании», которая прошла в рамках выставки «Сургут. Нефть и газ-2017».

ПАО «ЛУКОЙЛ» ежегодно увеличивает финансирование природоохранных мероприятий в Западной Сибири. В структуре затрат основной объем приходится на предупреждение аварий на трубопроводах. В 2018 году с применением экотехнологий будет реконструировано более 700 км трубопроводов. Продолжится реализация и других пунктов Программы мероприятий по экологической безопасности.

Конференция проходит по инициативе Агентства нефтегазовой информации при поддержке Правительства Югры и Евразийского Союза экспертов недропользования. В числе участников - представители Росприроднадзора, Департамента промышленности Югры, предприятий ТЭК, нефтесервисных организаций, экологи.